M2

INSPIRE

IHCTPYKUISA 3 EKCMNYATALII



http://www.inspirefitness.com/
Frank
Cross-Out

Frank
Sticky Note
Unmarked set by Frank


BITAEMO...Bu Tinbkn Wo 3pobmnm nepwmnm KpokK Ha WAsaxXy A0 NOKpalleHHS i3n4HOoro
CTaHy CBOro Tina, 6axato4un 3pobuTtn Moro 340pOBUM Ta CUNIbHUM. [JaHUN
baraToyHKUiOHaNbHUN TpeHaXkep aHrNinCbKoi KoMnaHii Inspire npusHavyeHun ans
OOMALLIHbOIr0 BUKOPUCTAHHSA Ta NPOMOHYE Pi3Hi Bapiauil TpeHyBaHb, TM CaMUM, HaZakumn
BaM MOXJ/IMBICTb OLIHUTU NOTEHLUian CBOro opraHiamy. PerynsapHi cunoBi TpeHyBaHHSA Ha
AaHoMy, BM6paHOMY BaMu TpeHaxepi, MatoTb 6e3niy nepesar Ta CNpUsOTb MiABULLEHHIO
TOHYCY M’'13iB, 3HUXKEHHIO Baru Tifla, NOAIMWEHHIO EHEPreTUYHOIO PiBHS, 3HMXEHHIO
CTPeCcoBOIro CTaHy Ta NOKpaLleHHI cepueBOo-CYyANHHOI CUCTEMM opraHi3my. LLe pas
BiTAaEMO BacC, BU 3HaXoAUTECb Ha NPaBUIbHOMY LWNSAXY A0 NOAIMWEHHSA BalOi CAMOOLUiIHKM,
3arajsibHOro CTaHy 340pOB'A Ta SAKOCTI XUTTS.

BCTYN

BAXKJINBO: YBaXkHO Npo4ynTamTe iHCTPYKLUIitO Nnepea TUM, siK po3rnoyaT MOHTax
AAHOro TpeHaxepy Ta nepej Moro BUKOPUCTAHHAM. B LbOMYy NOCIOHUKY HadatoTbCA
AeTanbHi NOCNIA0BHI IHCTPYKUIT LWLOAO NMPaBUIbHONO MOHTaXY.

Mepen TUM, K po3no4YyaTn MOHTaX, NepesipTe nepenik getanen, SKMM Haga€eTbCH B
AaHOMY NOCibHUKY, Wo6 nepekoHaTMUCS, WO BCi AeTani TpeHaXepy BXoAsTb A0
KOMMNEeKTY. AKLWO NeBHUX AeTaNlen He BUCTAYa€E, 3BEPHITbCS A0 TOProBoro npeacraBHUKa
3 NpoAaxy cnopTuBHOro obnagHaHHa aAnga npmabaHHs 3anacHUX AeTanemn.

NaHnin 6aratod@yHKLiIOHAaNbHUA CUTOBUIA TPEHAXepP NPU3HAYEHUI AN BUKOPUCTAHHS
TiNIbKN B 3aKpPUTUX AOMALLHIX NpUMIlLEHHAX. He peKOMeHAYETbLCS BUKOPUCTOBYBATU LiEe
TpeHaXxep B rapa)ax Ta Ha naowaakax nia’‘iaaie, y 38'93Ky 3 HasABHICTIO B LMX MicUSaX
BMCOKOI BOIOrocTi abo nuny. Ha gesskmnx yacTuHax TpeHa)kepy, BKAYaum
HanpaBnsYi WUTAaHMM, NPU BUKOPUCTAHHI 06nagHaHHS Yy BOJIOrOMY cepefoBULLIi, MOXe
3'9BUTUCS ipXKa, WO Npu3Beae A0 NopyLlIeHHS MYHKLUIN TpeHaxepy.

TexHiyHe 06CNnyroByBaHHS BaWOro TpeHaXXepy Ma€ npoBOAUTUCS NNLLe KBaniikoBaHUM
NpauiBHUKOM CEPBICHOIO LEHTPY. AKLO peMOHT Baworo cnoptMBHoro obnagHaHHsa 6yae
nposeneHo 6yaAb-AKMM CTOPOHHIM NpauiBHUKOM — Lie MOXe NpU3BeCcTu A0 BTpaTu
rapaHTil.

AKWwo BaM noTpibHa gonoMora B NOWYKY aBTOPM30BaHMX po3apibHNX TOProBux
npeacrtaBHUKIB, 6yab-nacka, 3B'XiTbCs 3 NpeACTaBHUKAMM HALWOMO CEPBICHOIO LEHTpY.
[eTanbHy iHpopMauito npo cnoptueHe obnagHaHHA INSPIRE B MoXeTe 3HaWTK Ha
caunTi: www.inspirefitness.net abo www.prof. interatletika.com

SKWO y Bac BUHUKAN 3annTaHHsA, byab-nacka, 3atenedoHynTe A0 HaLoro CepBiCHOrO
LEeHTpY:
KoHTaKkTHiI TenedoHn:
M. Knuie  +38(044) 489-50-30
+38(044) 391-33-55
Beb- cant: www.prof. interatletika.com
E-mail: prof.service@interatletika.com


http://www.inspirefitness.com/

3MICT

Ha3Ba PO3AINTY.......ccccoo i CtopiHka
Baxknuei npaBuna TexHikn 6esnekun 1
HeobxiaHi iHCTpyMeHTH 1
[Mepenik 4yacTuH 2
CxemMa TpociB 3
[HCTpYKUIii LWOAO MOHTaXYy 4 -19
Haknenku i3 3actepexeHHsIMn Ta NpUMITKamMm 20-21
PO3MilLleHHS HAKNENOK Ha TpeHaxepi 22
O6bnagHaHHA, MYHKUIT, nopaau WoA0 TPeHYBaHb 23
IHdopMaLis woao TexHiYHOro ob6cnyrosyBaHHS 24
Po3kniag TexHiYyHoro o6cnyroByBaHHSA 25

O6bMexeHa rapaHTid 26



BAXKJINBI NPABWUJIA TEXHIKWU BE3TNEKHA

Byab-nacka, npoynTanTe iHCTPYKLUIiO 3 eKcnayaTauii Ta o3HanoMTecs 3 ycima
3acTepexXeHHAMN, AKi 3a3HayeHi B aHOMY MNOoCiOHMKY Ta Ha Hak/leMKax Balloro

TpeHa)kepy nepen noYyaTkoM Moro BUKOPUCTAHHS.

* YBAT'A! HeobxigHO perynspHo nepesipsATM TpeHaXep Ha CNpaBHICTb AeTanen ans
NiATPUMKKM MOro HanexHoro GyHKLUioHyBaHHSA Ta ocobucToi 6e3nekn. byab-nacka,
BMKOPUCTOBYMTE rpadik TeEXHIYHOro 06CyroByBaHHSA, SSKUN BU MOXeTe NMpovYnuTaTh Ha
OCTaHHIN CTOPIiHLUI LbOro NocibHMKa. Bigpasy 3aMiHlONTe BCi NOWKOAXEHI abo 3HOLWEHI
aetani. OcobnnBo nepeBipsNTe pyxoMi YaCTUHM TPEHaXepy, Hanpuknag, Taki K Tpocu,
WKIiBX Ta Micus nigkntoyeHHa. AnBiTbCa po3ain: 3aranbHe TexHiyHe 06cnyroByBaHHS Ans
OTpUMaHHSA 6inbll AeTanbHOI iHdopMaUil.

e Bukopucrosynte gaHnm dyHKLUIOHANbHUI TpeHaxep TiIbKK 3a MOro npsiMmmm
NPU3HAYEHHSM, SIK ONMCAHO B LbOMY MOCIOHMKY. He BUKOPUCTOBYMTE AeTani, saKi He
peKkoMeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

e He cnupanTtecb Ha BaXisib XxuMy. BiH He Nnpu3HaYeHUn anga
NiATPUMKW Baru JHOAWHMU.

e [lepen No4YaTKOM TPeHYBaHHSA, MepeKkoHanuTecs, Wo CTOPOHHI ocobu
3Haxo4ATbCA nogasni, He MeHwe 5-Tn KpPoKiB Bi4 TpeHaxepy.

e He go3BonamTe AiTaM 3Haxoamtuca 6nm3bko 6ing gaHoro cMnoBoro
TpeHaxepy.

e PO3TalloOBYMNTE TpeHa)ep nogani Big CTiH, MebniB Ta 6yab-SIKUX iHLWNX
rnepewkoga.

e HeraiiHO 3yNuHITb TPEHYBaHHS, AKLWO BU BigYyBaETe 3aauiKky, 6inb Ta
3anamMopoYeHHs. M1 paauMMo BaM NPOKOHCY/IbTYBATUCS Y Nikaps, nepen
NOYaTKOM MporpamMu TpeHyBaHb

HEOBXIAHI IHCTPYMEHTU AJ14 NPOBEAEHHA MOHTAXY

e MeTpnyHMUM Habip Hacagok (17mMM, 18MM Ta 19MM)

e [aMKoBI KAOYi Ha 17MM, 18MM Ta 19MM

e lllecTnrpaHHi ramkosi knw4di Ha 6MM, 5MM, 4MM Ta 3MM (BXOAATb A0
KOMMEKTIB iIHCTPYMEHTIB)

e PO3BigHUN rAaMKOBUIN KJ1HOY

e BuMiptoBanbHa pynertka
e [YMOBUIM MONOTOK

CTOP 1



M2 - MNMepenik getanen

No Koa geTani Hassa Kine| | 30 | GMB72-381-00gpz | PerYIOI0A KpOHLITEMH 1
DYXOMOIO LUKiBa
1 GM872-200-001PZ OnopHa pama (ocHoBa) 1 31 | GM872-380-001PZ MoBOPOTHWI LLIKIB 1
2 GM872-100-001 3apHs ocHoBa 1 32 GM872-381-001 U- nopiGHMit KpOHIITERH | 4
) KpinneHHa peryniosaHHs
3 GM872-381-004 nactuHa 3aaHbOI OCHOBU 1 33 GM872-300-003 HaXMNY CIMHKA CUAIHHS 1
4 GM870-381-010 Hanpasnsioya LTaHra 2 34 GM872-300-006 TpyOka yTpUMaHHs Banukis 1
5 GM872-300-005 KpinneHHs koxyxa 2 35 (GM880-881-007 lnacTukoBa Lwarnba 2
6 GM872-380-002 PosnipHa nnaHka 1 36 | GM880-861-001PZ [10pOnoHOBI BasMKM 4
7 (GM872-200-002PZ OcHoBHa CTiiika 1 37 GM870-561-017 AntomiHieBi Haknaakw 6
8 (GM872-381-002 BepxHi HanpaBnaYi NNactTuHm | 2 38 | GM872-861-001PZ lMogyluka ans cTeroH 2
9 GM870-300-008PZ KpinreHHs Baxens xumy 1 39 | GM872-300-001PZ Pama ocHoBM cupiHHS 1
10 GM730-301-041PZ MiWWNHUK BAXKENS XKUMy 2 40 GM870-400-002 OcHoBa CUOiHHS 2
11 |  GM880-881-002 Obepratoya pyuka 2 41 Oproneauya nopywka CuaiHks| o
12 GM870-381-012 PosnipHa Tpy6ka 1 42 GM872-400-001 Moaywka Ans ronosy 1
nopOﬂOHOBI BaIkn 3
13 GM692-880-001 3.5" Wkis 1 43 | GM870-881-007PZ | sawenem perymiosarss inctani | 2
14 GM872-561-006 1" Mpoknagku 2 44 GM870-881-011 MnacTukoBa Tpybka 2
15 GM870-561-018 5/8" Mpoknagku 2 45 GM880-201-008 | HaKnaaHa nnactva Baxens xumy | 4
16 GMB870-880-002 4.5" Lnpokwit Lukis 1 46 | GMB870-320-001PZ Bankins xwmy 1
BepxHs Barosa nnactuHa/
17 GM851-881-009 [nacTukoBa Kynbka Tpocy 3 47 | GM692-501-003PZ CTepKeHh CRNexTopa rpyaoBoky 1
18 GM880-101-016 U- nofibH1in KpOHLLITENH Tpocy | 3 48 GM692-500-004 [LtvehT rpy3oBroky 1
19 | GM880-201-032 M6 T- raiika 3 49 Barosa nnactvha (rpys) | 15
20 0200-070-082 [MpyXUHHUIA 3aTuckay | 4 50 (GM692-881-003 'YMOBi NpoKnazgkm 2
21 0113-206-138A M6*12 Bont 3 51 GM692-380-001 Crifiku (onopa) rpysobrnioky | 2
22 | GM870-381-009PZ | [nactuHa pyxomoro Lukiea 1 52 | GM872-300-005PZ [BcTasHa nnactuHa koxyxa (sibpana)| 1
J’eqHyBarnbHUNA WTAGT
23 | GM870-320-003PZ | Baxinb peryntoBaHHsi BigcTaHi | 1 53 GM872-561-004 NNacTMHM KOXyXa 6
EkcueHTprK Baxens
25 GM870-380-001 KpOHLUTE/H pyXoMOro LLKkiBa| 1 55 GMB870-320-005 | Obepraioya aniominiesa pykosTka | 1
26 GM870-561-031 Apantop Tpocy 2 56 GM870-820-001 | AntomiHiesi D- nogibHi pykosiTku | 2
GM872-500-001 BepxHilt Tpoc 1 57 GM870-320-006 | Obepratoya aniomiHiesa pykosTka
GM872-500-002  [TpoC Baxens perynioBaHs BifcTaHi | 1 58 GM851-561-023 TNaHuor 1
GM872-500-003 CepepHiit Tpoc 1 59 GM872-381-005 | C- NOAIGHMI KPOHILTENH Koxyxa| 2
AntOMiHieBI Py4Kn 3 enacTU4HNM
GM872-500-004 HwxHiit Tpoc 1 60 GM872-880-002 | pemerem (mpuHuun gji ecnangepa)

CTOP 2







CXEMA TPOCIB

BEPXHIK TPOC GM872-500-001

[ — T S I |

HUXHIA TPOC GM872-500-004

e (0

CEPEAHIN TPOC  GM872-500-003

TPOC BAXENA PETYNIOBAHHA BIACTAHI
(LE) GM872-500-002

PAGE 3


qxlwl
标注
НИЖНІЙ ТРОС     GM872-500-004

qxlwl
标注
СЕРЕДНІЙ ТРОС      GM872-500-003

Ted Habing
Text Box
СХЕМА ТРОСІВ


Ted Habing
Text Box
ТРОС ВАЖЕЛЯ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДСТАНІ (LE)     GM872-500-002


Ted Habing
Text Box
PAGE 3


qxlwl
标注
ВЕРХНІЙ ТРОС      GM872-500-001


IHCTPYKUII LLOAO MOHTAXY

KPOK 1
bonTtu i3 WwecturpaHHMMM rofoBKamMu
Mnocki wanbu

\ KowTpraiky MPVIMITKA:

BukopucToBynTe Tinbku
30BHiWHi otBOpYM B KPOLI 1.

3agHs onopa [MnactnHa 3agHLOI OCHOBU

Kpok 1: MpukpiniTe 3agHI0 OCHOBY 4O ONOPHOI paMun Ta A0 NMAacTUHU 3a4HbOT OCHOBM,
BUKOPUCTOBYOYM 30BHILLIHI OTBOPWU. 3aTArHITb TiflbKKU BPYYHY, MOKM LLO.

CTOP 4



qxlwl
线条

qxlwl
标注
Опорна рама

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
矩形

Ted Habing
Line

Ted Habing
Text Box
ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО МОНТАЖУ



(=)

KPOK 4

bonTu i3 wWecTturpaHHoo
ronoBKOH

Mnocki waidun

<

‘ |
Ha mantoHky: KPOK 2 / L] B
bonTu i3 WecTurpaHHoo rofoBrRO0

@
Mnocki warodun
KoHTpraiiku KPOK 3
SATATHYTU TUTbKM BPYYHY! bonTu i3 wWecTturpaHHoo

ronoBKOHO
Mnocki wantbu

Kpok 2: MNpukpiniTe Hanpaensodi WTaHr1 4o 3agHboi onopu.

Kpok 3: MNpuegHante po3nipHy NnaHKy 40 KiHLEBOi nnacTnHu (6opTy) ONOPHOI pamu.

Kpok 4: MNpukpiniTb KPiNneHHs KoXXyxa A0 pO3NipHOI NiIaHKX NOrnmMbrieHo CTOPOHOK BHU3, @ OTBOPOM - 40 3a4HbOI
CTOPOHM TpeHaxepy. 3aTarHiTe 6onTu Tinekn B Kpoui 1, noku wo!!!

CTOP 5



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
矩形


BAXIMBO! Hanpasnstoui
TaHr NOBWHHI OyTN Nepen

Kpok 6: NpueaHaniTe 0CHOBHY CTiliKy 0 '
NNacTUHO KPIMMeHHs KoXyxa

HanpaBnAaAw4ynx WTaHr Ta Ao niactuHn

KpirnneHHs Koxyxa (nnacTuHa noBuHHa
3HaxoaMTUCA 3a HanpasBNAYMU \
LiTaHramu). )

— { c—

Tenep 3aTArHiTb BPYYHY TinNbku Ti geTani,
wo 6ynu BnkopucTaHi B 5 Ta 6 eTanax
(kpoKkax) MOHTaxy.

Shroud Plate Bracket

KPOK 5
2 - M10 x 100 BonTu i3 WeCcTUrpaHHO rosIoBKOKO
4 - M10 lNMnocki warnbu

2 - M10 CTonopHi raiiku

SATANHYTU THIbKU BPYYHY!

Kpok 5: MNpukpiniTe OCHOBHY CTiliKy 4O OMOPHOT pamu.

Kpok 6: lNpuegHanTe OCHOBHY CTilKy 4O HaNpaBnsymX WTaHr Ta A0 NAAaCTUHW KPINneHHs KoXyxa (nnacTnuHa noBuHHa
3HaxXOAUTUCSH 3a HaNpaBnsSYUMU LWTAHramMK).

Tenep 3aTArHiTb BPyYHy TinNbku Ti geTani, wo 6ynu BukopucTaHi B 5 Ta 6 eTanax (Kpokax) MOHTaxy.

CTOP 6



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Text Box
Shroud Plate Bracket


Ted Habing
Line


2 - M10 x 25 bonT i3 WwecTurpaHHO rofoBKo
4 - M10 Nnocka wavba
2 - M10 KoHTparanka

1-M10 x 25 BonT i3 NpaBa BepxHA HanpasnsAya

LIECTUTPaHHOLO roroBkoto  MM1acTuHa _

1 - M10 FMnocka wai6a (norotnn INSPIRE - Ha3oBHi)

JliBa BepxHs Hanpaenstoya
nnacTtuHa

1-M10 x 25 bontun 3
LLECTUrPaHHOK
ronioBKOH

1 - M10 Mnocki wantu

BonTun 3 HaniBKPYrnow rosioBKOH
Benwuki OD wanbwu

1

Press Arm Mount ;
2 - M10 x 25 bonr i3 1-M10 x 100 BonT i3

LECTUrPaHHOIO NOMOBKOIO 4 - | ecT)rpaHHOKD FONOBKOK
M10 |_|J'IO(EKa wawba 2 - M10 2 _ M10 Mnocka waiéa 1 1-M10 x 105 BonT i3
KowTparaiika - M10 KoHTparaiika LIECTUrPaHHOIO FOSIOBKOKO
3 - M10 Mnocka wanba
1 - M10 KoHTparaiika

KPOK 7:

MpukpiniTe NpaBy Ta NiBy HanpaBnAwYi NNacTUHM 4O OCHOBHOI CTinkn (norotunom INSPIRE Ha3oBHI), Sk noka3aHo
Ha mantoHky. Mpumitka: KpinneHHa BaXxens XumMy NpuKpydymnTe Tinbky ToAi, Konv ByayTb NpUKpInneHi BepxHi
Hanpaensawodi NnacTuHKU. [Ana NnpuegHaHHS BEPXHIX HanpaBnAyMX NacTuH 4O CTINKM Yepes iX HUXHI OTBOpYU,
BukopuctoBymnTe 6ontu M10 x 25. NpueaHyoum NNacTMHU OO CTiNKM Yepes 3a4Hi OTBOPU, BUKOPUCTOBYNTE TPOXM
posuwi 6ontn M10 x 105 Tak, wob 2 wanbun 6ynu po3MilLieHi Ha CTOPOHiI pa3oM i3 ravikoto. BoHn 6yayTb
BUKOPUCTOBYBATUCb B noAanbLUnx Aigx. 3aTarHiTe geTani Bpy4YHy, NOKK LLO.

MpuvKpINiTh NIgWNMHUKN BaXXenNs XXMMy 00 BEPXHIX HanpaBnsiounx nnacTuH.

MpuegHanTe KpinneHHs BaXens XuMy 00 NiALLUMHKKIB BaXens Xunmy, BUkopuctosytoun 2 (aea) - M10 x 20 6onTa 3
HaniBKkpyrmnot ronoskoto Ta 2 (Asi) Benuki OD wanbu. 3atarHiTe getani Bpy4Hy, Noku Lo!

CTOP 7



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
标注
Press Arm Mount

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
矩形

qxlwl
矩形

Ted Habing
Line

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
图章


Kpok 10

OGepTatoui py4ku
BonT i3 WwecTUrpaHHo rofioBKOKO
PosnipHa Tpy©bka ~

Mnocki wandun
KoHTprarika

LLkiB 11

Kpok 9
LLnpokmi wikis
BonT i3 WwecTurpaHHo roNoBKOO
Mpoknagku

Mnocki warnbu

KoHTpravika

Kpok 8

LWkis

bonT i3 WwecTturpaHHoto
ronioBKOHO

Mpoknagkn

Mnocki wardu
KoHTprarika

Kpok 8: MpukpiniTe wkiB 10 4O BEpXHiX HanpaBnAw4Mx NnacTuH (3a nigwmnHukamm) 3a gonomoroto M10 x 100 6onrTa.
Kpok 9: MNpukpinite 41/2 " wupoknii wkis 11 Ao BepxHix Hanpaensao4umx nnactnH 3a gonomoroo M10 x 100 6onTta yepes
HaWHWXYUIN NepeaHin oTeip.

Kpok 10: MNpukpiniTe 06epTatoyi pyykn 40 BEPXHIX HanpaBnaynx NacTUH 3a ONOMOro po3nipHoi Tpyoku ta M10 x
115 6onTa, Yepes BepxHin 3a4Hi Apyruin oTBIp.

CTOP 8



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Ha mantoHky:
MPUMITKA: MNMicnsa Toro, sk Bce

. . —
Oyzae 3ibpaHo, NPOTArHITL 'yMOBY
Wanby oo NNacTMKOBOI KYMbKU.
- Kpok 12
@/ 1 - NMnacTtukoBa Kyrbka
@ - « 1 - “U”- nogibHmin KPOHLUTENH TpocCy
! 1 - M6 x 12 BonT i3 HaniBKPYrmnow rofoBKo
b / 1 - MNpy>XMHHWI 3aTnCKay
//\\\/(// ’ 1-M6 T laiika
2 o
~
/ﬁ )

LLkiB

3anvwunTu 3BMcaroYy neTnto
TPOCY B LIbOMY MiCLli

MpumiTtka: Tpoc npoxoauTb
|_—— BcepeAvHi OCHOBHOI pamu

Kpok 11

-

- -e--e
|l-e--o

KpinneHHs Baxins xumy

Kpok 11: lNpueaHanTe BepxHin Tpoc. lNoynHante npoknagaTn BEPXHIiil TPOC i3 3a4HBbOI CTOPOHWN TPEHaXepPy Ha NepeaHto
CTOPOHY, SIK MOKa3aHO Ha MartoHKy.

Kpok 12: KiHeLb 3ibpaHoro Tpocy NpoTArHiTL Yepes NnacTUKoBY KyrbKy, NOTiM - Yepe3 U- nogidHUIM KpOHLUTENH.
MpuegHanTe Npy>XuHHMIM 3atuckad 4o U- nogibHOro KpoHLWTENHY, BUKOPUCTOBYOYM OOMT i3 HAMIBKPYrMO rofloBKOK Ta
peryntotody T- ranky, sik 306paXeHo Ha MantoHKy. MNpoTArHiTe ryMoBy wanby A0 KyrbKu.

Tenep 3akpiniTb.

CTOP 9



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
图章

qxlwl
矩形

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line


LLlecturpaHHa ronoeka - Ha CTOPOHi
3 NSIOCKUM PiKCaToOpOM

Kpok 14

1-M12 x 95 bonr i3
LLUECTUIPAHHOI FOSTOBKOHD
1 -M12 Nnocka wanba

1 -M12 ToHka KOHTprarika

Kpok 13
2 -3 %" WkiB
1-M10 x 115 bonT i3

Mpumitka: Konu L/E (Baxinb
peryniooBaHHs BigcTaHi) Ta
eKCLEeHTPUK ByayTb
NpuvKpinneHi, nepesipTe,
wob L/E Tpoc npoxoams mix
ABOMa Manumu LKiBaMu Ta
Haz Marnoo NnacT1HOK 3a
UMMM LLIKIBAMWA.

Tpoc Baxins
perynoBaHHsA HaTary

Kpok 15: BctaBTe L/E- Tpoc B OTBip Y HWXHIN YacTuHI
KPOHLUTENHa pyXoMOro LWKiBa. 3akpiniTb agantep Tpocy Ta
wkiB 19. 3akpinitb. Tenep 3atarHiTb AeTani Kpoky 13.

LLkiB 19

Kpok 15

1-31/2” Wkis

1-M10x45 bonrT i3
LLIECTUIPAHHOO FOJTOBKOIO
2-M10 lNnocki wantwu
1-M10 CtonopHa rarika

ApanTop Tpocy

LLIECTUrPaAHHOO FONOBKOIO
2-M10 Nnocki wantwu
1-M10 CronopHa ravika

LLkiB 12

LLkiB 13

Kpok 13: Mpukpinite WwkiBn 12 i 13 4O OCHOBHOI CTilKW.
Kpok 14: Buganitb 4 (4OTMpPW) rBUHTA 3 NNOCKNUMU
ronoBkamu Ta NnacTuHy ekcueHTpuka 3 L/E ekcueHTpuka.
MoTim NpuegHanTe Tpoc Baxens peryntoBaHHs HaTary (L/E)
[0 eKCLIEHTPUKa, BUKOPUCTOBYHOUM Ti XK CaMi 4 rBUHTK 3
NAOCK1MM rOfioBKaMu Ta MacTyHy eKCLEHTpUKa, SK
nokasaHo Ha Kpyrnii BCTasLi MarntoHKy. Tenep 3akpinitb!
MpukpiniTe L/E ekcueHTpuk Ta 3ibpaHui Baxinb
peryntoBaHHsi HaTary L/E o nepeHbOi YaCTUHU OCHOBHOI
CTilKM (HWXHI LMcpun Ha EKCLEHTPUKY NMOBUHHI ByTun 3BEPXY).
Owus. npumiTky! Tenep 3akpinitb. He 3atarynte 6ontu
3aHaaTo Tyro. 3ibpaHuii Baxinb perynoBaHHA HaTAry
NMOBWHEH BiNbHO obepTaTucs.

Mpoknagite L/E Tpoc nosa wkiBomM 3, BHU3, Monepeay Ta 3a
wkiBom 4 (nepesipTe, WO6 TPOC NMPOXOAMB MiXK KOHTaKTHUM
chikcaTopoMm TpoOCy Ta LLUKIBOM, Ha LKiBax 4 Ta 2), nia Ta
HaBKOMO LUKiBa 2, 4O KPOHLUTENHY PYyXOMOrO LUKiBa.
Mepengite oo Kpoky 15 BuLue.

CTOP 10



Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Kpok 16: BUTsirHiTb ogmH LWKIiB 3 NnacTuH
PYXOMOro LUKiBa Ta NigBiCbTe NIacTUHK
Haj neTnero BepXHbOro TPocy.
BcTaHOoBITh LLKIB, SIKMIA ByB BUYyYEHWN,
Ha CBOE Micue.

MpukpiniTe cepeaHi Tpoc (NeTenbKoto)
00 BEPXHbOI HanNpaBna4oi NIACTUHN
(HanpoTV CTOPOHWN PO3MiLLLEHHS
HWXKHBOTO LUKiBA), BUKOpUCTOBYouM M10
x 105 6onT i3 Kpoky 7 (3akpyTiTb Wwanby
Ha KOXHii CTOPOHI KiHUSA NeTni Tpocy).
MpoknagiTb cepeaHin Tpoc BHU3, MiX
wkiBoM 13 i oikcytounm WtndpTom, nig
LWKIBOM 19 B KPOHLUTEWH PYXOMOTO LUKIBY
i BBEPX, MiX LIKIBOM 12 Ta dikcytoumm
wTtndptom. Tenep HaBepx, Mig HUKHIM
LUKIBOM B MfacTUHaxX pyxoMoro LLUKiBa.
3HiMiTb L- nogiGHUIM KpOHLUTENH
peryno4oro KPOHLUTENHY PYXOMOro
wkiBa. BcTaBTe KiHeUb Tpocy B
KPOHLUTENH, SIK NoKa3aHo Ha Kpyrnin
BCTaBLi MantoHKy, i po3MIiCTiTb aganTtep
TPOCY Ha MOro KiHLi.

3akpiniTb L- nogiGHUI KPOHLLTENH.
Tenep 3akpiniTe BEPXHIO Hanpasns4dy
NNacTuHy 3 TPOCOM

Kpok 16
1 - CepegaHin Tpoc

MnactuHm
pPyXOMOro

Peryniotounin KpoHLITENH
pyXoMoro LukiBa

CTOP 11

LWwKiBa ~/|

Mpumitka: KiHeub Tpocy NOBMHEH ByTK
NPUKPINNeHn 4o BEPXHbOT Hanpasnsyol
NNacTUHU, HaNPOTN CTOPOHU PO3MILLEHHS
HWXKHBOTO LUKiBa. AKLWO y BaLLOMy TpeHaxepi
€ OYHKUIfA XXMMy Ans Hir, To BiH 6yae Ha Tin
)K€ CTOPOHI, LLO i BaXinb Xxumy Ans Hir!

HanpaBnaw4a
nnacTtnHa

LkiBn 12 Ta 13

LWkis 19
Kpok 16: BUTArHiTE 0AWH LWKIB 3 NnacTuH
pyXOMOro LUKiBa Ta NiaBiCbTe NNacTUHU Hapg,
neTnel BepXHLOro Tpocy. BcTaHoBITh LuKiB,
K ByB BUIYYEHU, Ha CBOE MicLe.
MpukpiniTe cepeHin Tpoc (NeTenbko) Ao
BEPXHBLOI HANPaBNAYOI NNAacTUHU (HaNpPoTH
'\ CTOPOHW PO3MILLIEHHS HMKHBOTO LLKIBA),
\ BukopucToBytoun M10 x 105 6onT i3 Kpoky 7
| (3aKkpyTiTb Wanby Ha KOXHiA CTOPOHI KiHLs
neTni Tpocy).
| Tpoknagite cepegHin TPOC BHU3, MiX LLKIBOM
/13 i cpikcyroumnm wiTndTom, nig wkisom 19 B
/ KPOHLUTENH PYyXOMOTO LUKIBY i BBEPX, MiX
WKiBOM 12 Ta (iKCyoUnM LUTUATOM.
Tenep HaBepx, Nig HWKHIM LLKIBOM B
nnacTuHax pyxomoro LUKiBa.
3HiMiTb L- noAiGHMIN KpOHLITENH
perynto4oro KpoHLTENHY PYXOMOrO LLKiBa.
BcTaBTe KiHeLpb TPOCY B KPOHLUTEWH, SK
noKasaHo Ha Kpyrmivi BCTaBLi MarntoHKy, i
PO3MICTiTb aganTep TPOCY Ha MOro KiHL.
3akpiniTb L- noAaibHWIA KPOHLUTENH.
Tenep 3akpiniTe BEPXHIO Hanpasnswyy
NNacTuHy 3 TPOCOM.



qxlwl
图章

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Kpok 19: 36epiTb 04MH KiHeLb HUKHBOIO TPOCY, SIK MOKa3aHOo Ha eTani (Kpoui) MoHTaxy 12. MNocyHbTe rymoBy wanby go
NNacTUKOBOI Kyrbku. Tenep 3aTArHiTh.

Kpok 20: MpoknagiTe iHWKWI KiHELb HXKHBOTO TPOCY Hapg wWwkiBoMm 11 (cnepeny Hasag), BHM3 (Mibk JBOMa CTOPOHaMMU
cepeHboro Tpocy), nig Wwkisom 1 (cnepedy Ha3agd) i 4O NepeaHbOi CTOPOHU Ta HABKOSIO LUKIBA B PEryioYHOMYy
KPOHLUTEWHI, NOTiM BHWU3 NiZ MOBOPOTHWI LLKIB.

Kpok 21: 36epiTb gpyrun kiHeup Tpocy, K
3a3HaveHo B Kpoui 12. lNepesipTe, Wob Tpoc
NPOXOaUB MiX LLKIBOM Ta (DiKCYyHO4UM
LWTUPTOM B KPOHLUTEWNHI NOBOPOTHOrO LUKiBa.
Tenep 3aTArHiTh

Kpok 19 LLikis 11

1 - MNnacTtukoBa Kynbka

1 - “U”- KPOHLUTENH TpoCy

1 - M6 x 12 bonT i3 HaniBKPYrmnow rosioBKAto .
Peryntorounn

1 - M6 Peryntotoya ravka

- KPOHLUTEWH LLKiBa
1 - MNpY>XUHHUIN 3aTMCKau P

Kpok 20
HwxHin Tpoc

Kpok 17a

2- M10 x 75 bontn 3
LLIECTUrPaHHO FOMNOBKOIO
4 - M10 lNnocki wantbun

2 - M10 KoHTprariku

Kpok 21
1 - MNnacTtunkoBa Kynbka

1 - “U”- KpOHLITENH TpOCy
1-M6 x 12 BonT I3
HaniBKPYrmo rofioBKO
1 - M6 Peryntotoya ranka
1 - Npy>XUHHMIA 3aTucKay

Kpok 17b:
M10 x 170 BonT i3 LWecTUrpaHHoO rosioBKOKO

v
D a

L ol \‘i‘

M10 - CtonopHa raika < 547 ¢

M10 Arc - waiiba 4 * Kpok 18

M10 x 20 BonTu 3 LWecTUrpaHHO rofioBKOKO = 1-M12 x 85 bonr i3

M10 Laibu LLIEeCTMUIpPaHHOIO FONOBKOKO
2- M12 MNnocki wanbwu

U- nopibHWIM KpoHLITENH Tpocy
U- nogibHMIn KPOHLLTENH TpoCy 1- M12 KoHTpraiika

Kpok 17a: MpukpiniTe KPOHLITENH KPINneHHs MOBOPOTHOrO LUKIBY O OCHOBHOI CTiKM (MPOTUMEXHa CTOPOHA BEPXHLOMO
TPOCY Ta BaXens UMy Ans Hir). 3aTArHiTb BPYYHY.
Kpok 17b: MpukpinitTe U- nogibHWMI KPOHLUTENH 4O KPOHLUTEWHY KPinieHHs MOBOPOTHOIO LUKIBY Tak, Wob U- KpoHLWTeH OyB
napanensHo nignosi. Tenep 3atarHiTe 6onTK B kpokax 17ai 17b.
Kpok 18: MNpuegHaiTe NoBOPOTHMI WKiB A0 U- KpoHWTENHY. BONT MOXHa TakoX BCTaBUTU 3HU3Y. 3aTArHiTe. MoTpibHO, o6
Kopryc LWKiBa MaB 3MOry nosepraTucs.

CTOP 12



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Kpok 22: MNpuegHaiTe KpinneHHa perynoBaHHSA Haxumy CMHKM CUAIHHA 3 TPYOKOI0 YTPUMaHHSA BanukiB O OCHOBHOI
CTiViku, siK mokasaHo. NepesipTe, o6 NPY>XUHHWIA WTUT HA OCHOBHIN CTiMLi 3aMLWOB B OOWH i3 CepeHix OTBOPIB
perynioryol NIacTuHu,

Kpok 23: BctaBTe 60NT i3 HANIiBKPYrok rOSTIOBKOIO i PEryooYy ramky, NOTiM 3aTArHiTe iX Tak, LWoO Npy HaXuIi CAMHKK
CUOiHHA Ha3ag, 0yB cnabkuii onip.

Kpok 24a: lNMpocyHbTe nnactmacosi WwanbdamMmu Ha TpyOKy YTpUMaHHS Banukis, a NOTiM BCTaBTE MOPOSIOHOBI BaIUKM.
3akpiniTe BanvKkun Ha KiHUSIX antoMiHIEBMMUW HaKnagkamu Ta rBUHTaMuy 3 NIIOCKOK FOMOBKOK. 3aTArHyTU rBUHTH.

Kpok 24b: 3akpiniTe TpyOKy yTpuMaHHS BanukiB 40 KPiNfieHHA TPYOKN perynioyMmMmn rBMHTaMu, siki BXogsaTb 4O KOMMEKTY
aetanen. [ne. Kpyrny BCTaBKy Ha MantoHKy. 3aTAarHiTe rBUHTU

. KpinneHHs cnvHku cngiHHs
OcHoBHa cTilika

Kpok 22
3akpiniTe KPINAEHHS CIUHKM

CUAIHHA 3a gonomoroto Tpybku ans
Banukis
STEP 23 0
1 - M6 x 75 Bont i
Kpok 24a
MpuvKpIniTb NMOPOMOHOBI BanNuKn
2 -M10 x 25 'BUHTK 3
MIOCKOO FONTIOBKOHO
N , N
% i
&/

1—M6 Peryntotoya ravka

MnacTukoBi Wwanom

AnoMiHieBI KiHLIEBI HaKNaaKkn ,

N F"‘\ :

il
0=

Kpok 248
Peryniotodi rBUHTH

KpinneHHs TpyOku ansa Banukis

CTOP 13



qxlwl
图章

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Kpok 25

2- M10 x 95 bonTn 3
LLIECTUIPAHHOK FOSTIOBKOHD
2- M10 lNnocki wandu

Mpumitka: LLo6 BCcTaHOBMTU OpTONEAMYHI MOOYLLKN,
pO3MiLLyriTe NMOAYLLKY Ha OCHOBI CUAIHHA. 3anpaBTe Kpai
MOAYLLUKM B Na3n OCHOBW CUAIHHS 3 YCiX CTOPIH.

He BukopucToBynTE rocTpi NpeaMeTn nig vac ~ 4D
BCT@HOBMEHHS NOAYLLIOK CUAIHHS &

Pama ocHoBuM cugiHHsA

OcHoBa cufiHHA

Kpok 288

Kpok 27
BonTtu 3 WecTurpaHHo rofoBKOK
[Mnocki wanéu

MnactukoBa BTYskoBa
mMydpTa

.")@‘@
o@@ Kpok 26

2- M10 x 25
Bbontun 3
NJTOCKO0
ronoBKOK

OcHoBHa

Kpok 28a (Bepx)
2- M10 x 25 bonTu 3 NNOCKo
rOfTOBKOIO

Kpok 28a (Hu3)

2- AMIOMIHIEBI KIHLEBI HaKnaaku 2- M10 x 25 BonTu 3 NIOCKO rofIoBKOO
2- MopornoHoBi Banuky 6es 2- AntomiHieBi KiHUEBI Haknaaku
NOLOBXEHHS 2- MNoponoHoBi Banuk1 3 NogoBXeHHAM

2- Benuki nnacTykoBi wanbu
2- [nacTukoBi BTyNKOBI MydTH

Kpok 25: MNpukpiniTe NogyLKy A5is FONOBU A0 OCHOBHOI CTilKK. 3aTArHiTe 6onTu.

Kpok 26: NpuegHarite OCHOBY CMNHKU CUAIHHS 4O KPIMMAEHHS CMUHKN CUAiHHA. 3akpiniTo.

Kpok 27: BctaBTe OCHOBY CUAIHHA B pamMy OCHOBM CUAiHHSA, 3aKpiniTb 6ontamu.

BcTtaBTe opToneanyHi nogyLKkn B OCHOBM CUAiHb. [InB. NpuMiTKy 3BEpXY.

Kpok 28a: (BepxHi noponoHosi Banuku) MNpocyHbTe NNacTUKOBI BTYNKOBI MyddTW, BENWKI NNACTUKOBI LWIanby Ta NOPOSIOHOBI
BanuKku Ha KOXHY CTOPOHY BepxHboro L/E Bany. 3akpiniTe antomiHieBUMK KiHLLEBMMW Haknagkamu Ta 6ontamm 3 Nnockumm
rorioBkamu, sik nokasaHo.

MpreaHanTe HWXHI MOPONOHOBI Banuku (3 MOAOBXEHHSAM Ha OAHIN CTOPOHI) A0 3ibpaHoro BaXkens peryroBaHHA BiACTaHi
(L/E), nogoBxeHHsM Banuka BcepeauHy. 3aTarHite 6ontu.

Kpok 28b: MNpuegHanTe nogyLkn Ans CTEroH A0 paMu OCHOBU CUIHHS, NPOCYHYBLUWM iX Ha NPSMOKYTHI TPYOK/ pamu
CUAIHHSA.

CTOP 14



qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条


Kpok 29

1-M12 x 150 BonT i3 wecTurpaHHoO rofioBKOKO
2—M12 Mnocki waiidun

1-M12 KoHTpraika

Press Arm Mount

HaknagHa nnacTtuHa Baxkens Kumy

Kpok 30
1 — M5 x 12 Phillips-reuHT

1 — MNnocka waba \

Baxinb xumy \
@\ vl
, ]

]
.@’-.3- \"

Kpok 29: MNpukpiniTe Baxinb XXMMy 40 KpiNAeHHs BaXens Xumy. Tenep 3aTarHiTe Tak, Wwob Baxinb MaB 3MOry pyxaTucb
npw perynioBaHHi. [laHnii etan MoHTaxy notpebye npuknagaHHs cunu.

Kpok 30: MNpukpiniTe HaknagHy nnacTUHY BaXens XXMMy A0 KPinfeHHs Baxens Xumy. Po3noyHiTe npueaHaHHa 3
BEPXHbOI YaCTUHM NnacTuHu. 3aTtsrHitb Phillips-reyHT 3a [ONOMOrow BUKPYTKM.

CTOP 15



qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Text Box
Press Arm Mount


Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


T 4

Bupanite 60nTK 3 HANpPaBNAYMX LWTaAHT

\

B

el

Hwn3 BaroBoi nnacTnHu
Mag€ TPU HXKKU.

CTOP 16

BAXINMBO! BonTt Tpocy noBuHeH ByTu
MOBHICTIO 3arBUHYEHUIN B CTEPXEHb
BaroBoro BiabipHMKa (cenekropa) Ta
3aTArHEHWI CTOMOPHOIO rankow nepes
BUKOPUCTaHHAM. HeBMKOHaAHHS L€l
BMMOIM MOXe MPpU3BecTn 4o TOoro, Lo
TPOC BUCMUKHETLCH 3 BaroBMX NiiacTuH,
LLIO MOXE MPU3BECTU 0 CEPNO3HUX
TpaBM.

Kpok 31
BcTaHOoBITb CTiliku rpy306510Ky,
rymMoBi Npoknagku, Barosi
NNacTvHU, BEPXHIO BaroBy
nnacTuHy/cTepXeHb BiabipHMKa
b| BaroBMx NNacTuH (rpy300moky).
g, (B Takin camini nocninos-
| HocTi) MpukpiniTb Hanpas-
NAYI WTAHMM Ha NepeHin
= NNacTUHi 3a 4ONOMOroL
= bonTiB, ki Oynu BuaaneHi.
——] Tenep 3aTarHiTb 6ontn!!

N
Yy

5
¥/ \ 7
[,

0

T

MpumiTka: MNpun BCTaHOB-
neHHi JoaaTKOBUX Baro-
BWUX NNacTuH rpy3obno-
Ky, GinbL Hixk Ha 210
dyHTIB, HE BUKOPUCTO-
BYWTE CTilKM rpy30610ky!

TENEP PO3MICTITb
HAKNEWKMW.
MepeaHst YacTuHa
BaroBOi NNAacTUHW Mae
3arnnbneHHHs 3

HOMEpPOM.
[Nicns BCTaHOBNEHHSA

BaroBux NiacTuH
BCTaBTE BaroBun
LWTUMT B OOHY 3 HUX.



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
图章

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


MpumiTka: MNepeBipTe, W06 HanpaBnswoui
LWTaHr1 6ynu po3TalloBaHi nepes
NIACTUHOK KPinfeHHS.

Kpok 32
BcTtaBHa nnactuHa
KoXyxa (3ibpaHa)

[nacTtnHa KpinneHHs
KOXyxa

= pE | ({ @
~ W (o) % =
Yz
3aTarHite

Kpok 32: MNpukpiniTe BCTaBHY NNacTUHY KOXyxa A0 NNacTUHW KPINAEHHS (KPOHLUTEVHY) KOXyXa
(BiAKPUTOI CTOPOHOIO HaBepPX), 3aTArHyBLUX 6ONTU B Pi3bOOBI OTBOPU KPOHLUTENHY.

CTOP 17



qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


Kpok 33: BctaBTe C-nofibHMin KpOHLITENH KOXyXa B Ma3 0O4HOro 3 KiHUiB Koxyxa. (a3
NOBMHEH ByTn NOBEPHYTUI BCcepeanHy). PyxaiiTe KoXyX HaBKOMO KPOHLUTENHY A0 TUX
nip, MOKN OTBIP B 3aAHi1 YaCTUHI KOXXyXa He 3PIBHAETLCHA 3 OTBOPOM Ha 3afHil YacTuHi
KpoHLWTerHa. MoBTOPITb Lien KPOK 3 iHLIMM KiIHLEM KOXYXa.

Tenep 3akpiniTe 3iOPaAHN KOXXYX HABKOSIO BEPXHBOI Ta HWXKHbLOI MAACTUH KpinneHHs
KOXyXa, pyXxar4un Moro HaBkoO HaNpPaBnsitO4YMX PENoK 3 BarosBMMU nnacTuHamm.
BupiBHaMTE OTBOPU Ha BEPXHBOMY Ta HUXHBbOMY KPOHLUTENHAX 3 0TBOpaMu Ha
nnacTuMHax Ta BCTaBTE 3'eQHyBarnbHi LWUTUATM NNACTUHM KOXyXa B KOXHUI OTBIp (3
3Bepxy Ta 3 3HM3y).

Peryniotoui py4dkn . .
y Py Jani, HaTAarHiTb

KOXYX 3a JOMOMOroto
EryroUmnx py4vok y
€pPXHi YaCTUHi
BCTaBHOI NAacTUHN
Koxyxa. [MoeepTaiTe
BiApasy ABi py4ku
nNpOTN FOANHHMKOBOI
CTPinKun, NOCTynoBo
HaTAryloUN KOXHY
CTOPOHY KOXYyXa

Kpok 34:
HanawTtyBaTtn Baxinb
XMy B novaTkoBe Mno-
NOXEHHS MOXHa LWs-
XOM peryntoBaHHs
ikcaTopiB Baxens
Xnmy. Mpun 3aBep-
LUEeHHi ain gaHoro
KpOKy, 3acpikcynte no-
NOXEHHS, BUKOPU-
CTOBYHOYM KOHTPramnky.

,,,,,

Kpok 33
3 - 3’egHyBanbHi WTNTU NNACTUHU KOXyXa

} BigperyntoiTte nposu-
CaHHs kabento Ha Bepx-
HbOMY PYXOMOMY LLKiBI,
nocnabuswmn 6onTt Ta
nepeMiLLlytoYm LLKIB Bro-
py abo BHM3 cenekr-
OpHOI nnacTuHu. MiuHo
3aTArHiTE 60NT, 3aKiH-
YMBLUM HanalTyBaHHS

Kpok 34 = S ; —\\
3- Peryniotovi (T)- wWtngpt™A WES ¢ . °© X

HOro PyXOMOro LUKiBa, Wwob no3dyTncs nposu-
CaHHs1 TPOCyY, NPUEOHAHOro OO BaXensi peryno-
BaHHS HaTAry. BcTaHoBITb eKCLEHTPUK Ha Baxeni
perynoBaHHSA HaTAry Tak, Wwob oTeip Tpocy OyB
Ha ogHOMY piBHi 3 2 (oBOMa) ManeHbKMMM LUKiBa-
MUW nepea HanawTyBaHHAM. 3aTArHITb KOHTP-
raviky, KOnu 3akiHunTe BUKOHaHHS KPOKY.

- CTOP 18



qxlwl
图章

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
图章

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line

Ted Habing
Line


NPUEOAHAHHA OONOMDKHOIO NPUNAQAOA

Kpok 38

N

(<

MpumiTka MNepen npueaHaHHAM LOMOMIKHOMO Npunaaas Ao TpeHaxepy, NoTpibHO BCTaHOBWTY BCi Tpocu. MepesipTe, Wob Tpocu
Oynu po3TallLoBaHi B nasax BCiX LUKIBIB.

[ani, Bubepitb Bary rpy306m0Ky, SiKy BU 3MOXKETE BifKMMaTK Nexayn, CUAsAYM Ta Ha BiACTaHi BUTArHYTOI pyku. Tenep, 3nerka
NigHIMITL (BiANPYXMHbTE) rpy306M0K Bropy i BHU3 NpoTaroM npubnuaHo 5 cekyHa. Lle i Byae micue dikcauii Tpocie. Bu amoxe
peryIoBaTh 3yNiHKK TPOCIB Ha LMX eTanax, Ko ue byae HeobxigHo.

CTOP 19



qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

qxlwl
线条

Ted Habing
Text Box
Примітка Перед приєднанням допоміжного приладдя до тренажеру, потрібно встановити всі троси. Перевірте, щоб троси були розташовані в пазах всіх шківів.
Далі, виберіть вагу грузоблоку, яку ви зможете віджимати лежачи, сидячи та на відстані витягнутої руки. Тепер, злегка підніміть (відпружиньте) грузоблок вгору і вниз протягом приблизно 5 секунд. Це і буде місце фіксації тросів. Ви зможе регулювати зупинки тросів на цих етапах, якщо це буде необхідно.



HAKNEWUKM TA IX PO3MILLEHHA HA TPEHAXEPI

This INSPIRE product is not
intended for commercial use.

(%]

arg

IN HOME &
MAINTENANCE g;ﬁ

MO;;HL;J e
Ye,

Yea_,fy

Insllloect; Lisnks.
Pull Pins, Snap

Locks, Swivels, X
Weight Stack
Pins

Clean;
Upholstery X

Inspect; Cables
and their x
fittings

Inspect
taughtness of all | 3€
shrouds

Inspect;
Accessory Bars
and Handles

Inspect;
All Decals x

Inspect; All nuts
and Bolts
Tighten if X

i INSPIRE"

Inspect;
Anti-Skid X BY HEALTH IN MOTION LLC

Surfaces

- 877-738-1729

Lubricate; i ¢
Guide Rods with % www.inspirefitness.net
aTeflon(PTFE)

based lubricant Serial #4-05-05-00001

(Superlube)

Lubricate; Seat
Sleeves and X
all plastic slides

Clean & Wax; All i This product covered by one
Glossy Finishes

or more of the following US Patents and
Replace; Cabl .
o i s o others pending: 5,330,405; 5,944,641:
Connectin

5,961,427; 7,645,217; 7,722,513; 7,837,600;

\Ii‘_arts. y
7,905,818; 8,096,929.

CTOP 20



HAKJNEUKM TA IX PO3MILLEHHA HA TPEHAXXEPI

17 Q18§19 § 20 § 21
o Biof11 H12013 012015016
BEBEOEBOEE

AARNNG *

POINTS

CTOP 21



HAKNEWUKM TA IX PO3MILLEHHSA

“Globe” kpyrna Haknewka
norotuny(50mm)

“Inspire” norotmn - Ha ABOX
CTOPOHAaX HanpasBSAOYMX
naactuH 127mMm x 38MM

Hakneinka
«Inspire M2» -
nig NoroTunom
(50 x 38)

“Do Not Hang From
Press Arm” below
M2 label (50mm)
Round

“WARNING Use only genuine
INSPIRE

replacement parts” - Ha cTinLi.
(40 x 170)

"YBAI'A BrkopucToByWTE TiNbKn

cnpaexHi INSPIRE 3anacHi 4yactnHm "

“WARNING,PINCH
POINTS”- 3Bepxy
Ha TpyOLi ocHOBWM
MK nracTmHamm
Baxens LE(60 x 40)

)

¢ 0
: 8
O O (3]
4 )
@,
0
0
] o
:'0

“Serial Number”

& Haknenka “Patent”
( | poaMileHa Bigpasy
Hapg Haknenkoto “Notice’]
(50 x 35)
/
Haknenka "NOTICE"

/ - Ha CTOPOHi CTilKK
nosagy CnuHKu

/ cvainHs (40 x 170)

“
]
py3obnok #
HaKIemnkn
(1-21) BXogATb 00
IHCTPYKU,i
CpibnsacrTi Ha
YOPHOMY (POHi.
(18 x 25)
==
. ¥,
£, * o=
-

CTOP 22

“"DANGER, THIS PRODUCT
NOT DESIGNED FOR
COMMERCIAL USE” Ha
ocHoBi (80 x 40)




AOONMOMIXXHE NPUNAAAOA

e HacTiHHMIM rpadik TpeHyBaHb

e ObepTatoya pyKosTKa

e ObepTatoya EZ pykossTKa 3 NOBOPOTHUM rpudom
e PeMiHb ANA LWMKONOTOK

e Ab - PeMiHb (ONna TpeHyBaHHS M'A3iB npecy)

OBJIAAHAHHA

e KO/IbOpOBi opTOneanyHi nogyLKu
e KONbOpPOBUIMN KOXYX

e Baxinb XXMy ansa Hir

e Ab-pyuka 3 enacTM4HMM peMeHeM

NOPAAM LLOAO TPEHYBAHb

[TPOKOHCYJIbTYUTECS 3 JIIKAPEM MEPE/] MOYATKOM BY/]b-5IKOI
TPOIrPAMU TPEHYBAHb

1.

3aB>XAn BUKOHYWUTE BNpaBy AN PO3MMHKM, NEPL HiXX noyaTu
CWUNOBI TpeHyBaHHS. TaKi BNpasn 4OMNOMOXYTb BaM po3irpitm M'sa3m Ta
3acTepexyTb Bac Big TpaBM. Bu MoxeTe po3novyaT pO3MUHKY 3
nerkux Kapaio — snpas (BNpas A4J18 NOKpaweHHSa cepueBoro putMy)
ab0 3 BUKOHAHHSA Nnerkux @ismyHuUx Bnpas, NocTynoBo rnepexoasyun Ha
6inbl ckNagHi Bnpasu.

. KoHTponionTe HaBaHTa>XeHHA TPeHYBaHHA. 3aBXaN npauomnTe 3

TaKOl Barok, 3 AKOK BM MOXeTe BMopaTucyd 3a 4OMNOMOro NOBHOIO
Aiana3oHy pyxiB. BnpaBn peKOMeHAYETbCA BUKOHYBATU MOBISIbHUMMU,
PiBHOMIpHUMU pyXaMW.

. AMXaHHA. He 3aTpuMyinTe AMXaHHS Nig Yac BUKOHAHHSA di3UYHUX

Brnpas. 3aTpMMKa ANXaHHA CTBOPKOE BHYTPIWHIN TUCK, WO NPU3BOAUTDb
A0 HECNPUATIUBUX 3MIH Y KPOBOHOCHUX CYAMHAX, @ TaKOX A0
YTBOPEHHSA rpuXxi.

4. CuvaiTb NpsAAMO. 3BepTanTe yBary Ha CBO MOCTaBy, NpW CUAIHHI Ta

xonbbi BoHa Mae 6yTn npsimoto. TpeHynTe M'a3u npecy (4YepesHi
M'S3K) NpuM KOXHOMY pyci, Wwob 36epertn cBin xpebeT B 340pOBIN

dopwmi.

CTOP 23



NPA®IK TEXHINMHOIO ObCJ/1IYrOBYBAHHHA

PO3MOPAAOK

PEINYJIAPHICTb

OATA OBCJTYTOBYBAHHA

MNepesipka: 3’egHaHb, WTUDTIB
NPY>XXWHHUX 3aTUCKaYiB,
WapHipHMX 3'€aHaHb

KOXHUM TUXAEHb

UnweHHa: 066uBkun

KOXHUM TXXAEHDb

[MepeBipKka: TpociB

KOXHUM TMXXAEHDb

MNepesipka: HaTary
BCIX KOXYXiB

KOXHUM TUXXAEHDb

Nepesipka: puyaris Ta
PYKOATOK

Yepe3 KOXHi
3 micaui

lMepeBipKka: BCiX
HaKNenok

Yepes3 KOXHi
3 Micaui

Mepesipka: BCiX ramok
Ta 6onTiB. 3aTArHYTH
npun HeObXiaHOCTI

Yepes KOXHi
3 Micaui

[MepeBipKa: NOBEPXOHb
HA YHUKHEHHS KOB3aHHHA

Yepes KOXHi
3 Micaui

OunLLEeHHS Ta 3MALWLEHHS:
HanpaBASOYUX WTAHI
Te/10HOBMM MACTUIIOM

Yepes KOXHi
3 Micaui

3MaweHHs: MyoT
CUAIHHSA Ta BCiX
NJ1aCTUKOBUX MOB3YHKIB

Yepes KOXHi
3 Mmicaui

OumnLeHHs Ta 3MaLleHHs:
BCiX rNSHUEBUX MOBEPXOHb

KoxHun pik

3aMiHa: TpocCiB, peMeHiB Ta
3'eAHYBaNbHUX AeTanen

KOXHi 2 poku

CTOP 25




NSl

[laHa rapaHTia NOWKMPIETBLCA TiNbKN HAa TpeHaxepwu Inspire

BYOb-NTACKA, 3BEPHITb YBAI'Y, WO HE BCI TPEHAXXEPW INSPIRE BUTOTOBJTAKOTbCA OJ1A
KOMEPLIINHOIO BUKOPUCTAHHA

3BEpPHITLCA 40 IHCTPYKLii KopuCcTyBaya abo NpOKOHCYNbTynTecs 3 odiliiHMM NpoAaBLEM 3 NMUTaHb
BCTAHOBIIEHHS TPEHAXEPY, HE3aNEeXHOo Big BUAY NOro BUKOPUCTAHHSA (AomallHe abo KomepLinHe).
BukopncTaHHA HEKOMePLUIMHNX TPEHAaXepPIB B KOMEPLIMHUX YMOBaX MOXe NPU3BECTU 40 CEPMUO3HUX
Tpasm abo cmepTi!

TpeHaxepu, aki Bu npnadanun ona 6yab-aKkoro Buay BUKOPUCTaHHS (41151 KOMEPLUiIMHNX, 0COBUCTUX,
cimenHnx abo nobyToBumx NoTpeb) He MatoTb AedekTiB MmaTepiany abo BUroTOBIEHHS, 32 YMOBM
BiANOBIAHOI eKkcnsyaTauil NpOTAroM rapaHTiMHOro nepiogy. Ball 4ek i3 3a3Ha4YeHHsM gaTn NOKYMNKn
TpeHaxepy, siBnsie coboto gokas aatn npuabanHs. Lia rapaHTis gincHa Tinbku 4ns Bac - nepLuioro
nokynus. [laHnn Yek He nignarae nepegadi iHWuM ocobam, siki 3rogom KynyTb TpeHaxep. [apaHTis
HabyBa€ YNHHOCTI, TifNbKKW, KO TpEeHaxep 3idbpaHnin i BCTaAHOBNEHUI BiAMNOBIAHO A0 IHCTPYKLIN Ta
BKa3iBOK.

3amiHa Ta peMOHT aeTanen.

[MpoTsarom rapaHTiNnHOro TepMiHy cepBicHUIM LeHTp Byae, 6e3 [oaaTKoBOI onnaTn, PEMOHTYBATU
TpeHaxep abo 3aMiHWUTb MOro, SIKLWO BiH BUMLLIOB 3 Nagy, Yy pasi HecnpaBHOCTEN abo AKMMOCb YMHOM He
Bi4MNOBiIgA€ AaHiv rapaHTii Npu BigNOBIAHOMY KOMEpPLiNHOMY, 0COBUCTOMY, CiMeMHOMY abo AOMaLLHLOMY
BUKOPUCTaHHI. [1ig Yyac peMOHTY TpeHaxepy CEePBICHUM LEHTP MOXe 3aMiHUTU HeCnpaBHi YaCcTUHU, 3a
BMOOPOM CEPBICHOrO LIEHTPY; 3acTOCyBaTh AeTani, SKi ekBiBaneHTHi HOBUM geTansamMm abo HoBUM
YacTMHam. Bci yactvHm Ta getani, wo 0ynu 3amiHeHi Ha niacTaBi Ail 4aHoi rapaHTii, CTaloTb BNACHICTIO
cepBicHOro LeHTpy. CepBiCHMI LEHTpP 3anuwae 3a coboto NnpaBo 3MiHIOBATN BUPOOHMKIB Ta
cneumndikauii abo dyab-siki YaCTUHKU ANSA TOro, Wob BUKOHYBATM BCi iCHYOYI rapaHTii.

O6cnyroByBaHHS.

[na oTpMMaHHsA rapaHTii Ha geTani, BU NOBUHHI NOBEPHYTU AeTani 40 CEPBICHOrO LIEHTPY abo
YNOBHOBaXXEHUM NMpoAaBLUsM B OpuriHanbHi ynakoBui (abo ekBiBaneHT). Bu noBWHHI nonepeaHbo
onnatutn 6yab-sKi BUTPaATK 3 TPAHCNOPTYBaHHS, nogaTtkiB abo Oyab-siki iHWi 36opn, NOB’A3aHi 3
TpaHCNopTyBaHHAM TpeHaxepy. Kpim Toro, B HeceTe BiANoOBiganbHICTb 3a cTpaxyBaHHs Oyab-aKoro
TpeHaxepy, L0 TpaHCNOPTYeETbCA. By npuinmaeTe Ha cebe puank BTpaTU rapaHTii B pasi NOLKOOKEHHS
TpeHaxepy nig Yac TpaHcnopTyBaHHA. B NOBUHHI NpeacTaBuUT CEPBICHOMY LIEHTPY LOKa3n
(AokyMeHTN) npmnabaHHs (y TOMY Yncni AaTta NoKynku, Moaernb Ta CepiHMiA HoMep TpeHaxepy). byab-siki
O3HakKkK NiapPodKN AOKYMEHTIB ByayTb NPUYNHOKO aHYNIOBAHHS rapaHTil.

YMOBU Ta BUHATKMN.

[aHa rapaHTia He NOLWMPIETLCA Ha Byab-AKnin TpeHaxep, sskui 6yno NoLwwKoaXeHo abo, B skoMy Bynu
BUABNEHI AedeKTn, a TakoX B pe3yrnbTaTi HELLACHOro BMNaaKy Ta HENpPaBUIbHONO BUKOPUCTaHHS.

CTOP 26


http://www.inspirefitness.net/

	Без имени
	Без имени
	Без имени
	Без имени
	Без имени



